
 Протокол
№ 

гр. София,    06.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
публично заседание на 06.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
3568 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 13.27 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Г. Ч., гражданка на Турция  –      уведомен, не се явява,    представлява се 
от        адв.    Т.      с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  Консулско  длъжностно  лице  при  Генералното  консулство  на  РБ  в  [населено 
място] - уведомен, представлява се от юрк. К.      с    пълномощно по делото. 
      СГП –      уведомена за днешното съдебно заседание, не изпраща представител за участие в 
производството.
Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че      предходното съдебно    заседание е отложено във връзка с     предоставената 
възможност на процесуалния представител на ответника да представи    становището на Дирекция 
„Миграция“.
 Юрк. К.: Представям справка от Дирекция „Миграция“ и докладна записка. 
Адв. Т.: Представям и моля да приемете в заверено копие удостоверение от банката с вчерашна 
дата, от което се вижда, че сумата, която е представена сега е много повече от времето, когато е  
кандидатствала моята доверителка. 
 СЪДЪТ по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА днес представените от страните писмени доказателства.
Страните  /поотделно/:  Няма  да  сочим  други  доказателства  и  нямаме  други  доказателствени 
искания.



 
СЪДЪТ      предвид  събраните  по  делото  доказателства  и  липсата  на  доказателствени 

искания намира делото за изяснено от фактическа страна и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Т.: Моля да уважите жалбата на основанията, подробно изложени в нея, както и в 
частната жалба към ВАС. Моля да имате предвид казаното предният път. Напомням отново за 
съдебната практика, решения по адм.д.№ 3088/24г на АССГ и по адм.д. №12877/24г. на АССГ. 
Считам,  че  достатъчно  доказателства  са  събрани  и  са  представени  и  от  тях  е  видно,  че  са 
нарушени правата на моята доверителка, които подробно съм изложил. Претендирам разноски, за 
което представям списък.    
    

Юрк.  К.:  Жалбата  е  неоснователна  и  недоказана.  Във  връзка  с  приложеното  актуално 
банково извлечение искам да кажа, че то може да бъде приложено към ново заявление, защото 
при разглеждане на старо заявление не съществува като опция. Моля да отхвърлите жалбата.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    13.30 ч.

СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:

 


